

派出所民警捐资助学

# 大丰女孩毕业返乡感恩资助者

□周继坤 记者 徐群群 文/图



杨婷婷(中)专程返回白驹派出所感恩曾经资助的警察叔叔。

盐城晚报讯 6月29日上午,从大丰区白驹镇民窑村走出去的厦门大学大学生杨婷婷和爷爷杨龙元,在大丰区义工联执行会长朱启荣的陪同下,专程来到白驹派出所,感恩曾经资助她读完高中的警察叔叔们。

在白驹派出所二楼所长办公室,杨婷婷向所长丁峰汇报了近来的一些情况。今年25岁的杨婷婷,2015年,毕业于大丰高级中学。当年高考时以379分文科第一名的成绩被厦门大学录取。今年6月,研究生顺利毕业并参加工作。2015年9月,杨婷婷就读厦门大学经济学院国际经济与贸易专业;2019年9月,进入华东政法大学经济法学院企业法律实务专业;2022年6月研究生毕业后入职中兴通讯股份有限公司。

杨婷婷含着热泪说:“我是在白驹派出所干警们的关爱中成长的。现在已毕业并参加工作。我就想着一定要把这个好消息分享给一直关心我的警察叔叔们,让他们放心。同时,更要表达的是,感谢白驹派出所警察叔叔和社会各界好心人士对我的关心和帮助……”

2009年,杨婷婷的爸妈因感情不和离婚。2011年,杨婷婷妈妈患骨癌,去世

前为治病欠下了五六万元的债务。不久,杨婷婷外婆又被查出得了胃癌。

从2011年年底开始,白驹派出所把杨婷婷作为结对帮助对象,为其捐资助学,一直没有间断。杨婷婷也很争气,学习成绩总是排在年级前几名。中考那一年,她以717分的高分被大丰高级中学录取。进入高中后,她更加努力学习。2013年10月,杨婷婷作为大丰唯一的一名学生代表被省教育厅选送到加拿大进行了为期10天的交流学习。

杨婷婷从读高一的时候开始,就得到了大丰区义工联朱启荣和薛钱夫妇的结对帮扶。在朱启荣夫妇以及社会各界人士的呵护和帮助下,杨婷婷勤奋好学,最终取得了优异成绩。

当天中午,白驹派出所再三挽留杨婷婷一行3人在食堂共进午餐。午饭后,杨婷婷挥手向曾经资助过的警察叔叔们道别:“千言万语道不尽一声谢谢。感谢警察叔叔帮助我顺利完成学业,更感谢警察叔叔让我感受到了社会大家庭的温暖和关爱。如今我刚走上工作岗位,一定会将警察叔叔的叮嘱牢记在心,永远感恩曾经帮助我的每个人,尽己所能,回报家庭和社会,成为对国家和社会有贡献的人。”

## 真情帮教助矫正对象回归社会

盐城晚报讯 “谢谢各位领导的帮助,我会珍惜每一天,做遵纪守法的公民。”近日,在潘黄司法所“夕阳红”谈话室,盐都区社区矫正帮教队“夕阳红”分队二组为青年社区矫正对象小张(化名)进行了解矫谈话。今年以来,“夕阳红”分队结对帮教了17名对象,其中已有4名顺利解矫回归社会。

因为盗窃,32岁的小张被判处有期徒刑三个月缓刑四个月。他到司法所入矫报到后,“夕阳红”帮教队二组刘锦平、仓金谷、邵洪波等三位队员于3月9日与他结为帮教对子。通过建立微信帮教小群,每日查看小张的逐日行踪和遵纪守法情况汇报,并适时点评,采取不断的教育谈话、说法讲理等方式,加强对他的法治教育,让其充分认识到自己的犯罪行为对他人和社会造成危害。在司法所的管

理教育和三位帮教队员的热心帮助下,小张在接受社区矫正的四个月中,既无违纪更无违法,服从监管、接受改造。在解矫谈话仪式上,刘锦平代表帮教队向小张提出相关希望,并告诉他自解矫之日起,还要接受为期三年的安置帮教管理。小张当即表示接受考验,不会再有违法犯罪行为。为使小张能够平稳地度过安置帮教期,帮教队员将会继续与他保持联系。

对小张的教育帮扶工作只是盐都区社区矫正帮教队“夕阳红”分队社区矫正工作的一个缩影。由政法系统退休的老同志组成社区矫正帮教队,时刻关注社区矫正对象的所思、所想、所急,立足监管、教育、帮扶,给予社区矫正对象充分理解、适度关怀和真诚帮助,让其以积极的态度接受社区矫正,以正确的心态融入社会。

邵洪波 孙锋 记者 陶秋凤

## 今明两天有一次风雨天气

盐城晚报讯 市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,受高空槽和今年第三号台风“暹芭”减弱后的低压影响,7月5日至6日全市有一次风雨天气,中北部地区雨量中等,且地面风力有所增强,6日陆上风力5~7级,海区6~8级。8日至10日副高南北摆动,我市多分散性雷阵雨天气。

气温方面,预计本周7日至9日我市最高气温将回升至35℃左右。降水期间,雷雨时可能伴有雷电、短时强降水和雷暴

大风等强对流天气,需密切关注。

预计未来几天我市天气具体为:7月5日,多云转阴,夜里大部分地区有阵雨或雷雨,25℃~33℃;7月6日,阴有阵雨或雷雨,26℃~32℃;7月7日,多云,26℃~35℃;7月8日,多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,26℃~35℃;7月9日,多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,28℃~35℃;7月10日,阴有分散性阵雨或雷雨,28℃~32℃。

记者 唐承兵

昔日军营建功立业 今日“疫”线显担当

## 阜宁20名退役士兵助力疫情防控

盐城晚报讯 7月2日,根据当前疫情防控工作需要,阜宁县组织县内全员核酸检测,刚从部队转业不久的20名退役士兵积极响应全县号召,第一时间组成退役军人抗疫志愿服务队,助力全县全员核酸检测工作,用实际行动彰显退役军人群体的社会担当。

在阜宁县退役军人事务局的统一调度下,20名退役士兵被安排到县城桥北片区多个核酸检测点位,展开“体温测量、流程指引、健康码及行程卡查验、采样码注册、信息录入、秩序维护等相关志愿服务。”“请出示你的健康码和行程卡”“我来帮你注册采样码”“请这边走”“您慢

点,我扶着您走”……一句句真挚的服务用语,一个个暖心的举措,老兵们用热情细致的服务,感动了在场每一名受检市民。整个检测现场秩序井然,受检市民按两米线要求站队,检测工作有条不紊地展开着。

今年从海警某部转业的老兵成文正激动地说:“退役后还能为守护家乡平安贡献自己的一份力量,我感到很光荣。”据悉,今年阜宁县共接收20名政府安排工作退役士兵,他们于不久前从部队转业,服役兵龄最长为24年,最短为12年,且都来自基层一线部队。

赵建 记者 郭敬雷

## 图说新闻



6月24日,亭湖区新洋街道童家沟社区联合辖区电化厂幼儿园,对全园教职工、幼儿进行安全知识教育。社区志愿者和网格员宣传了防灾减灾知识,提高师生自救自护的能力。袁伟维 摄



6月26日,亭湖区新洋街道新洋社区党委、关工委开展消防演练活动,消防人员现场讲解如何正确使用灭火器,并现场演练,提升广大居民消防安全意识,增长了实用灭火技能。

记者 程兰霞 摄